

Szám: 915-2/2017.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Balatoncsicsó Község Önkormányzata Képviselő-testülete **2017. szeptember 5-én 12.00 órakor** megtartott **rendkívüli nyilvános** üléséről

**Az ülés helye:** Faluház  
(Balatoncsicsó, Fő u. 25.)

**Jelen vannak:**

Schumacher József	polgármester
Scher Péter	alpolgármester
Bocskay Endréné	
Dobossy László	
Scher Zoltán	képviselők

**Tanácskozási joggal megjelent:**  
dr. Rozgonyi Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető

**Schumacher József polgármester:** Köszönti az ülésen megjelenteket, köszöni, hogy ilyen szokatlan időpontban is mindenki megjelent. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a mai rendkívüli nyilvános ülésen a meghívóban szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

A napirendet a képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja.

### NAPIREND

- 1./ Pályázat benyújtása kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására**  
*Előterjesztő: Schumacher József polgármester*

### NAPIREND TÁRGYALÁSA

- 1./ Pályázat benyújtása kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására**  
*Előterjesztő: Schumacher József polgármester*

**Schumacher József polgármester:** Az előző testületi ülésen már volt szó a kistelepüléseknek kiírt alacsony összegű támogatásról. Ez Balatoncsicsó esetében 750.000 Ft támogatást jelent, ami egy vicc, ha útfelújításban akarnak gondolkodni. A lehetséges pályázati célok közül a temető útjának felújítása lenne a javaslat, mivel a temető egyéb felújításai szépen haladnak. A temetői út nem külön helyrajzi szám, a 2/3-as hrsz. tartalmazza. Nagyon kicsi felújítás tudna történni. 750.000 Ft-ra komolytalan lett volna megkérni, mert abból pár autónyi területet sem lehetett volna leaszfaltozni. Jövő évi becsült árral számolva 250 m<sup>2</sup>-re bruttó 1.948.375 Ft és ehhez lenne egy műszaki ellenőrzés is bruttó 50.800 Ft összegben. A kerítés áll, talán a jövő héten a kapu is készen lesz. Ott úgyis lesznek javítási munkák, ahol az aszfaltot fel kellett törni, ezt még idén megcsinálják. Ez a fejlesztés a jövő évben készülne el. Ha lenne ez az út aszfaltozva, akkor pár autó normálisan oda tudna állni és meg lehetne közelíteni parkoló legvégét is. Szeptember 7-ig kell feltölteni a pályázatot. Ez a felújítás nem építési engedély köteles, ez pályázati feltétel. A 750.000 Ft feletti részt az önkormányzatnak kell állni a jövő évi költségvetésből. Kérdezi, valakinek van-e kérdése, észrevétele, javaslata?

*Kérdés, vélemény, javaslat, hozzászólás nem hangzik el, Schumacher József polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.*

Balatoncsicsó Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúan - az alábbi határozatot hozza:

64/2017. (IX.5.)

Bcs. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Balatoncsicsó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II.12. Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiadott pályázati kiírás 1. pontja alapján, mint 2.000 fő lakosságszámot és 12.000 Ft egy lakosra jutó adóerőképességet meg nem haladó település, a pályázati kiírás 5. b) pontja szerinti összegű vissza nem térítendő költségvetési támogatásra a pályázatát benyújtja.

A pályázatot a pályázati kiírás 1. c) pontja szerinti, köztemető közlekedési útjainak felújítása pályázati alcélra nyújtja be.

Balatoncsicsó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felújítással kapcsolatban felmerülő, a támogatást meghaladó költségek összegét saját forrásból, a 2018. évi költségvetés terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázatnak a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatóságához történő benyújtására és a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2017. szeptember 7.

**Felelős:** polgármester

**Schumacher József polgármester:** Tájékoztatásként elmondja, de át is küldte a képviselőknek, hogy a Monoszló-Balatoncsicsó összekötő úttal kapcsolatosan monoszlói ingatlantulajdonosok írtak Lázár miniszter úrnak, hogy ez az útfelújítás súlyosan negatívan érinti az ottani embereket, a 3 méter széles úton kamionforgalmat vízionálnak, és ez a nyugalmaikat veszélyezteti. A pályázatról azon kívül, hogy befogadták, nincs hír. Attól függetlenül, hogy nyer a pályázat vagy sem, foglalkozni kell vele, mert szülősgazdák keresték meg, hogy tönkre van menve az út, járhatatlan lassan. Kérdés, hogy a felső ingatlanok csapadékvizét valahol felül el tudják-e vezetni, vagy itt lent az út melletti árokba való elvezetéssel kínlódnak. Ez mindig probléma. A településen a külső és belső árkok karbantartásáról tájékoztatják az ingatlantulajdonosokat.

Több napirendi pont nem lévén Schumacher József polgármester megköszöni a rendkívüli nyilvános ülésen való részvételt, és azt 12.09 órakor bezárja.

  
Schumacher József  
polgármester



K.m.f.

  
Lukács Ágnes  
jegyző



Jegyzőkönyv készítéséért felelős:

  
dr. Rozgonyi Viktória  
aljegyző